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Práce s rubrikami a články
Strukturování obsahu pomocí 

rubrik probíhá na principu stro-
mové (neboli hierarchické) struk-
tury. Zvolit lze nadřízené a pod-
řízené rubriky podle aktuálních 
potřeb školy a školského zařízení. 
Rubriky se vytvářejí kliknutím na 
odkaz Nastavení rubriky, kdy se do 
pole Nová rubrika vepíše požado-
vaný název rubriky. Tuto volbu je 
následně nutné potvrdit kliknutím 
na tlačítko Založit novou rubriku.

Obdobně se pracuje s články.  
V menu tvorby webu je polož-
ka Seznam článků. Ta umožňu-
je nejenom zakládat nové články 
(tlačítko Založit nový článek), ale 
také je dále upravovat, mazat, ane-
bo modifikovat jejich zobrazení 
na webové stránce. K článkům je 
možné přidávat fotografie, lze také 
zaškrtnout i volbu pro povolení 
komentářů. •••

Nastavení webuInspIS PORTÁL

Česká školní inspekce představuje portál pro prezentaci škol

InspIS PORTÁL je veřejnou plat-
formou pro prezentaci škol a škol-
ských zařízení a pro sdílení infor-
mací s veřejností. Jeho předností je 
snadné vyhledávání škol a důležitých 
informací o nich podle zadaných pa-
rametrů. Na jednom místě jsou pro 
veřejnost dostupné komplexní infor-
mace o školách zapsaných ve škol-
ském rejstříku, od mateřských škol 
až po konzervatoře či vyšší odborné 
školy, od škol veřejných přes školy 
soukromé až po zřizované církvemi. 
Kromě toho je v systému možné vy-
hledávat také školská zařízení, jako 
jsou např. střediska volného času, 
školská poradenská zařízení, domovy 
mládeže apod. Souhrnné informa-
ce jsou navíc doplněny o inspekční 
zprávy či další výstupy České školní 
inspekce. 

Zadávání informací a údajů do 
systému provádějí samy školy, a to 
na principu dobrovolnosti. Ke dni 
15. září 2015 mělo vyplněný profil 
v systému InspIS PORTÁL celkem 
1 597 mateřských, 1 733 základních 
a 703 středních škol, dále pak téměř 
polovina všech vyšších odborných 
škol a domovů mládeže. 

Měsíčně tento vyhledávací portál na-
vštíví tisíce unikátních návštěvníků. •••
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